



# 我市高校与地方政府合办的首所高校附属学校 宁波大学附属学校落户江北 为九年一贯制公办学校,今年9月开始招生

本报讯(记者 周科娜 通讯员 王湖清)昨天上午,宁波大学与江北区人民政府签署合作协议,共建“宁波大学附属学校”。这意味着,由高校与地方政府合作创办的我市第一所高校附属学校将落户江北。该校将于今年9月开始招收一年级新生。

根据协议,宁大附属学校第一期选址在江北区滨江实验学校地块,第二期选址在谢家地块,第一期和第二期建设的学校为九年一贯制公办学校。就办学规模而言,滨江实验学校地块为60个班的规模,每个班级人数不超过40人;谢家地块为48个班的规模,每个班级人数不超过45人。

## 延伸阅读

### 江北将开办一批新学校

记者从江北区教育局获悉,今年9月,投资3亿元的湾头小学将投入使用;庄桥中心小学扩建工程将于今年6月底完工,争取9月交付;滨江实验学校于去年6月开工建设,主体工程将于今年竣工。

根据江北区与上海市世界外国语学校签署的

据协议,宁大附属学校预计2017年9月建成并正式投入使用。因此,今年9月招收入学的小学一年级新生,得暂时在广厦小学过渡一下。

宁波大学是省内一流、国内领先的综合性大学,也是宁波和江北的一块“金字招牌”。宁波大学成立附属学校建设工作领导小组,将发挥综合学科优势、师范专业优势、教师教育学院的人才优势,在办学理念、教育改革、国际化办学等方面给予指导。江北区政府成立附属学校筹建工作领导小组,将出台有关教学、科研、保障等方面的优惠政策,确保宁大附属学校平稳有序发展。其目标,是要将该校打造为在宁波市乃至省内都具有较大影响力的高品质学校。

合作办学协议,上海市世界外国语学校将在江北开办民办基础教育;同时还将托管江北一所公办学校,该公办学校将注册为宁波市江北外国语艺术学校,包含湾头校区和姚江校区。另外,宁波教育学院将与江北区教育局合作共建“宁波教育学院附属育才实验学校”、“宁波教育学院附属祥星幼儿园”。



昨天,在江北区广厦小学,孩子们积极参与“中国年文化周”活动,大家一起贴窗花、挂灯笼、写春联、包饺子,校园里充满了喜庆气氛。

记者 许天长 通讯员 谢斌 张燕 摄

## 今年高考网上报名2月1日启动 相关细节请家长和考生关注

本报讯(记者 周科娜) 昨天,记者从浙江省教育考试院获悉,2016年浙江普通高校招生考试报名将于2月1日启动。考试报名时间为2月1日至29日,3月3日至5日为报名信息现场确认时间。

据介绍,报考人员主要涉及三类:我省户籍人员、外省籍进城务工人员随迁子女(简称随迁子女)与外国侨民,这三类人均须符合相关报考条件。至于具体的报考流程,浙江省教育考试院的相关专家说,先进行网上报名,再进行现场确认。考生须在2月1日至29日登录浙江教育考试网([www.zjzs.net](http://www.zjzs.net))报名系统(除春节法定假日外),网上签订《诚信承诺书》,并如实录入报名信息。得提醒大家的是,网上报名阶段输入的信息是考生电子档案的重要组成部分,任何报名信息的误录都有可能影响到考生的录取,请考生务必按要求正确录入信息。

完成网上报名后,3月3日至3月5日,考生还得到所选择的现场确认点,办理报名资格审查、缴费、摄像和信息复核、确认等手续(含体育项目加分统一认定测试)。未办理现场确认的考生,网上报名信息无效。报名信息现场确认时,考生须持本人身份证、毕业证等有关证件。随迁子女还须同时交验《外省籍进城务工人员随迁子女在浙高中学习经历和学籍审核

表》。

报考科类分文科、理科、艺术、体育四类,其中艺术、体育类考生可兼报文科或理科。文科、理科考生(含艺术、体育类兼报文科或理科的考生)报考类别分为一类、二类、三类,分别对应三个录取批次。一类对应文理科第一批,主要为重点高校、“211”高校和经批准列入该批的本科高校专业;二类对应文理科第二批,主要为其他一般本科高校(包括独立学院、民办高校)的本科专业;三类对应文理科第三批,主要为高职(专科)院校专业。

据了解,只报艺术或体育、不兼报文科或理科的考生,报考本科或本科、专科兼报的,选二类;只报考专科的,可选报三类(不计技术考试成绩)。取得高校自主招生、高水平艺术团资格和三位一体综合评价招生入围资格的考生,须选报与入围学校录取批次相应的类别,并可同时兼报其他类别。报考体育类专业(含体兼文、理科)、体育专业特招生和高水平运动队的考生,还需录入体育术科考试和相关专项测试的信息。申请体育项目加分参加全省体育项目加分统一认定测试的考生,在完成高考报名信息录入后,须进入体育项目加分认定测试报名界面,按要求办理网上报名相关手续。

## 2015年度 市政府民生实事工程完成

本报讯(记者 滕华) 昨日,市人大常委会举行重要情况通报会,听取2015年我市经济社会运行和市政府民生实事工程完成情况的通报。据介绍,去年全市经济社会发展开局稳走、稳中有好,市政府民生实事工程全面完成。

据初步预计,我市全年地区生产总值有望达到8000亿元,增长7.5%左右;财政总收入突破2000亿元,增长11.4%;一般公共预算收入突破1000亿元,增长8.1%;宁波舟山港货物吞吐量8.89亿吨(继续位居全球第1位),增长1.7%,集装箱吞吐量2062.7万标箱,增长6.1%。

2015年度市政府民生实事项目涉及十个方面,得到全面完成。在生态环境方面,主要项目包括:大力推进“五水共治”,实现镇级污水处理设施全覆盖,中心城区生活污水处理率达到96.5%,县(市)生活污水处理率达到90%;解决农村11.51万人饮水安全问题;持续加强大气治理,完成北仑电厂、宁海国华电厂、象山大唐乌沙山电厂等电厂的6台大型燃煤火电机组的烟气清洁化改造,淘汰黄标车50808辆,淘汰改造燃煤小锅炉688台等。在食品安全方面,深入实施百万学生餐饮安全工程,改造完成148个学生餐饮安全项目;中心城区新增“菜篮子”商品平价供应点15个,设立城镇超市生鲜农产品“放心柜”40个,创建放心农贸市场20家等。在公共服务方面,建成运营轨道交通2号线一期工程,新建投用360个公共自行车网点,打通8条“断头路”,建成新江桥等;实施大学生创业引领计划,新增大学生创业人数3015人;完善阳光医保监管体系,阳光医保智能提醒系统已覆盖全市465家定点医疗机构、1.71万个医生工作站;普惠性幼儿园招生覆盖率达到71.6%;全市所有基层医疗机构均已开展新型家庭医生制服务;新建15个区域性居家养老服务中心,新(扩)建199个城乡居家养老服务站点;提供保障性住房13036套,新增解决8863户中低收入家庭住房困难,启动危旧房改造101.4万平方米,开工建设城市棚户区改造安置房(含货币安置)36736套;完成存量违法建筑处置1657.72万平方米等。

## 明天起有冷空气影响

本报讯(记者 陈胜男) 昨天一早,宁波的天空灰蒙蒙的,霾又来了。市气象台预计,今天我市部分地区依然有霾。不过,明天起,将有冷空气影响我市。

据预报,今天我市多云,半夜前后转阴有雨,明天阴有雨。今天市区最高气温12℃,明天降至9℃;今明最低气温逐日回升,明天升至6℃。昨天省气象服务中心发布消息称,据最新资料分析,尽管今天全省大部分地方气温继续回升,但明天开始大气环流形势将发生调整,明天和下周五分别有两次冷空气南下影响,气温有所下降,尤其是下周五到来的冷空气强度强,届时气温将明显下降。预计下周后期全省将出现寒冷天气,并伴有较明显的雨雪天气过程。下周中期,将迎来大寒节气,今年的大寒时节很可能是“大雪+大寒”。

## 百丈路绿化精品示范路 二期工程开工

本报讯(记者 边城雨 通讯员 包静琴) 昨天,百丈路绿化精品示范路二期工程开工。据江东城管局相关负责人介绍,百丈路绿化精品示范路一期工程已于去年结束。本次二期工程从中兴路到世纪大道,总长度约2.4公里,涉及街角、交通类设施、配套设施、小区及公共服务中心入口等方面的设计、美化,将于2016年6月前全部完工。另据介绍,作为该工程的前期试点,百丈路口口腔医院门口的花坛和沧海路欧尚超市门口的花坛这两个点位将于2月3日前完工。